

8 ИЮЛ 1960

г. Сталинград

Газета № . . .



Не впервые гостят у нас артисты саратовского Государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Они уже давно завоевали признание и любовь ставропольских зрителей. Богат и репертуар, который привезли с собой саратовцы нынешним летом. На сцене драматического театра имени М. Горького уже состоялись первые спектакли. Ставропольцы тепло приняли оперу К. Листова «Олеся» и балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро».

На снимке: сцена из второго акта балета «Лебединое озеро».

Фото Е. Сиванова.